
 

議会運営委員会会議録 
 

１ 日  時  平成２９年１月１６日（月） 

 会議時間    １１時００分開会 １１時２０分閉会 

 

２ 会議場所  役場３階第１委員会室 

 

３ 出席議員  委員長 ：中島里司    

副委員長：安田 薫 

        委 員 ：髙橋政悦、奥秋康子、西山輝和 

        議 長 ：加来良明 

 

４ 事務局   事務局長：佐藤秀美、係長：宇都宮学、主任：鴇田瑞恵 

 

５ 説明員  なし 

 

 

６ 議  件 

 （１）議会だより第１４８号の発行について 

 

 （２）清水町議会会議規則等運用例の一部改正について 

 

 （３）その他 

      

 

 

 

７ 会議内容   別紙のとおり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



議会運営委員会 【開会１１：００  閉会１１：２０】   平成２９年１月１６日 

 

 

（１）議会だより第１４８号の発行について 

 

委員長：（中島里司）ただいまから議会運営委員会を開会する。早速議件に入る。「（１）議会だよ

り 148号の発行」について、事務局より説明をお願いする。 

鴇田主任：（議会だより 148号の掲載内容について説明） 

委員長：事務局の説明に対し何か意見等があれば受けたい。 

 （なしの声あり） 

委員長：２月 15 日発行予定の議会だより 148 号の掲載事項については今の説明のとおりとする。

休憩する。 

【休憩 １１：０７】 

【再開 １１：０７】 

委員長：再開する。ページの割付について、事務局より説明をお願いする。 

鴇田主任：（ページ構成（案）について説明） 

委員長：表紙の写真について委員の皆さんから意見を伺いたい。参考までに事務局のほうで何か

考えていることがあれば聞きたい。 

鴇田主任：事務局の案としては、見出しが「指定管理者を可決」なので、指定管理者であるアイ

スホッケー協会と体育協会がそれぞれ主催する事業の様子についての写真を使っては

どうかと考えているが検討いただきたい。 

委員長：事務局のほうで指定管理者の活動内容を写真にしてはというご意見だったがいかがか。

公平に２団体の活動とも載せるということで事務局のほうで考えていただいているが

いかがか。 

  （いいですの声あり） 

委員長：現在の構成での委員会は本日が最終となる。表紙の写真については決定事項として次期

の議会運営委員会に申し送りをさせていただく。 

    次に編集後記の担当に入る。担当の順番はどのようになっているか。 

鴇田主任：委員会の構成替えがあるので次期の議会運営委員長にお願いしようと考えている。 

委員長：発行日には委員会が構成替えとなっている。慣例からいくと、最初の編集後記の担当は

議会運営委員長とのことなので、その旨、次期の議会運営委員会に申し送りさせてい

ただくことでよいか。 

 （はいの声あり） 

委員長：これで議会だより第 148号の発行については終了する。 

 

（２）清水町議会会議規則等運用例の一部改正について 

 

委員長：「清水町議会会議規則等運用例の一部改正について」をお諮りする。事務局より説明をお

願いしたい。 

佐藤局長：（清水町議会会議規則等運用例の一部改正内容について説明） 

委員長： ただいま事務局長より、農業委員会等に関する法律の改正に伴い、運用例の一部改正の

内容について説明いただいた。農業委員の議会推薦制度が廃止されたため、運用例第

45項を削除するということでご了承いただけるか。 

 （はいの声あり） 

委員長：後日開催される全員協議会において全議員に報告をして、改正手続きを行っていくこと

になる。清水町議会会議規則等運用例の一部改正については終了する。 

 

（３）その他 

 

委員長：「（３）その他」について委員から意見はあるか。 

 （ありませんの声あり） 

委員長：事務局から何かあればお願いしたい。 

佐藤局長：今日の臨時会から、議案をＰＤＦ化してホームページに掲載するようにしている。今

後の議会においても順次、執行側から紙ベースで送付を受けた議案を事務局のほうでＰＤ



Ｆ化してホームページに掲載したいと考えている。 

委員長：事務局長から説明があった。他に何かあるか。 

佐藤局長：議運の任期が１月 26日で満了になる。今までの議運で協議してきたことは次の委員会

にある程度継続していく形になるが、特に引き継ぐような事項があればお願いしたい。 

委員長：新しい議運のほうに申し送りをして協議をしていただきたいことがあれば意見を受ける。 

 （なしの声あり） 

委員長：２年間皆さんとともに議運を務めさせていただいた。無事職務を全うしたものと思って

いる。これはひとえに皆さんのご協力の賜物と感謝申し上げてご挨拶にかえさせていただ

く。ありがとうございました。以上を持って議会運営委員会を終了する。 


